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Vážení spoluobčané, 
máme za sebou konec školního roku a děti si užívají 
zasloužené prázdniny. Aktuálně obec žije hlavně rekon-
strukcí naší Sokolovny. Každý týden máme kontrol-
ní den na stavbě a řešíme aktuální témata. Před zastu-
pitelstvem, které projednávalo dodatek ke  smlouvě 
o  dílo, proběhla na  stavbě také prohlídka zastupitelů 
a členů kontrolního výboru. 

 pokračování na straně 2.
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Bohužel jsme se nevyhnuli vícepracím, 
zejména v  oblasti sanací vlhkého zdiva, pod-
betonování zdí, kde nebyl základ a  také 
na střeše, kde se některé prvky ukázaly v hor-
ším stavu, než se předpokládalo. Na  základě 
iniciativy jedněch spoluobčanů, proběhla také 
kontrolní prohlídka ze strany stavebního úřa-
du ze Slavkova u  Brna, která neshledala žád-
né nesrovnalosti průběhu rekonstrukce. Využili 
jsme tohoto prostoru a  informovali jsme 
zástupce stavebního úřadu o  plánovaných 
změnách na  stavbě. V  rekonstrukci jsme 
se výrazně posunuli, což už je vidět zven-
čí a objekt dostává finální tvar. Práce jdou dle 
plánu, ač vyvstaly různé komplikace, finál-
ní termín dokončení, což je únor roku 2025, je 
stále reálný.

Čas strašně letí a uteklo i 6 let od konkurzu 
na  ředitele/ředitelku naší základní a  mateřské 
školy. Po  delší úvaze a  konzultacích se zastu-
piteli, jsem se rozhodl využít možností staros-
ty obce a vypsal jsem konkurz nový. Přihlásily 
se tři uchazečky, do druhého kola se dostavily 
pouze dvě, jedna se z  osobních důvodů kon-
kurzu nezúčastnila. Po  velmi dlouhých poho-
vorech se výběrová komise usnesla na  dopo-
ručení jmenovat do funkce ředitele školy paní 
Ing.  Bc.  Radku Kubátovou. Finální rozhodnutí 
má pak starosta obce a může jmenovat jinak, 
než komise doporučila. Řeknu vám upřímně, 
že nejen ve  funkci starosty, jsou někdy chví-
le, kdy rozhodnutí není vůbec jednoduché, 
a  toto byla jedna z  nich. Paní ředitelka Horká 
zde odvedla velký kus práce, působila zde 
dlouhých 23 let! Navíc se s ní život také zrov-
na nemazlil, ještě se pravděpodobně jednalo 
o  poslední funkční období. Na  druhou stranu 
jsem viděl energický projev druhé uchazeč-
ky, která měla spoustu nápadů a  myšlenek, 
jak školu osvěžit a  posunout. Když je člověk 
někde dlouho, obzvláště v manažerské pozici, 

vyčerpá se a už nemá co nabídnout. To je vše-
obecně známá věc, a  tak jsem se rozhodl jít 
do možného risku, před jistotou stávající paní 
ředitelky a  jmenoval jsem do  funkce ředitele 
školy paní Ing. Bc. Radku Kubátovou. Čas nej-
lépe ukáže, jestli to bylo rozhodnutí správné, 
ale já jsem přesvědčen, že se nová paní ředitel-
ka rychle zapracuje a naváže na velmi dobrou 
práci končící paní ředitelky, ve velmi kvalitním 
kolektivu zaměstnanců školy. Paní ředitelce 
Horké chci ještě jednou moc poděkovat, pře-
ce jenom vedla školu velmi dlouho, a  popřát 
jí mnoho úspěchů v další cestě, ať už to bude 
na  naší škole, či někde jinde. Paní Horká, 
upřímné díky!!!

Z  investičních akcí jsme schválili zpracová-
ní energetického managementu v  obci, kte-
rý spočívá v  hlídání měřidel energií na  obec-
ních budovách a také vytvoření systému, který 
bude tyto spotřeby vyhodnocovat. Záměr 
byl podpořen 95% dotací z  Ministerstva prů-
myslu a  obchodu ČR. Připravujeme také pro-
jekt na  fotovoltaickou elektrárnu na  střechu 
základní a mateřské školy.

Opět proběhlo několik úspěšných a  krás-
ných kulturních akcí, na  kterých byla hoj-
ná účast a  spokojené tváře návštěvníků. 
Organizátorům patří velké díky!

Možná jste také zaznamenali vypsání kon-
kurzu na obecního pracovníka, kdy po 5 letech 
skončil pan Lelovics. Bohužel se zatím nikdo 
nepřihlásil, tak využiji i této možnosti a dávám 
nabídku práce pro obec ve  známost. Léto 
pokrýváme s brigádníky, protože vlivem poča-
sí tráva roste jako divá a potřebnou péči si také 
zaslouží dětská hřiště a další vybavenost obce.

Vážení spoluobčané, užijte si prázdniny, 
ve  zdraví se vraťte z  vašich dovolených, ať se 
v  hojném počtu sejdeme na  našich krásných 
krojovaných hodech! A  hlavně si užijte těch 
nejmenších, Vašich dětí! ;-) 

Roman Hanák, starosta obce

slovo starosty

 pokračování z titulní strany
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Znovu 
připomínáme!

aktuálně

Mějme prosím na paměti následující:

 �V obci je zakázán volný pohyb psů. 
Psí kamarády tak lze venčit na úze-
mí obce pouze na vodítku.

 �Každý je povinen zdržet se o nedě-
li a státních svátcích veškerých čin-
ností způsobujících hluk. Sekačky 
a pily tedy v tuto dobu nechme 
vypnuté.

 �Suché rostlinné materiály lze spalovat 
pouze ve středu od 16 do 21 hodin, 
nebo v sobotu od 9 do 16 hodin, 
pokud není v uvedené dny státem 
uznaný svátek.

Nabídka zaměstnání: 
technický pracovník 
obce
Obec Kobeřice u Brna hledá posilu, která se bude 
starat o  majetek obce, techniku a  stroje. Bude 
provádět drobné zámečnické, zednické, malířské, 
zahradnické a  úklidové práce. Také bude udržo-
vat komunikace, veřejné prostranství a zeleň, při-
tom pracovat s  malotraktorem, sekačkou nebo 
pilou.

Nabízíme pracovní poměr na  dobu neurčitou 
s tříměsíční zkušební dobou. Pracovní doba pon-
dělí-pátek od  7:00 do  15:30, 5 týdnů dovolené 
a  zařazení do  6. platové třídy dle nařízení vlády 
č. 341/2017 Sb.,  o pracovních poměrech zaměst-
nanců ve veřejných službách a správě.

Více informací na obecním úřadě. 

Jak jsme v Kobeřicích hlasovali ve volbách 
do Evropského parlamentu?

název strany počet platných hlasů v %

SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP-09) 54 25,47

ANO 2011 40 18,86

PŘÍSAHA A MOTORISTÉ 28 13,20

Česká pirátská strana 18 8,49

Starostové a osobnosti pro Evropu 14 6,60

STAČILO! KSČM, SD-SN, ČSNS 13 6,13

SPD a Trikolora 10 4,71

Voliči v seznamu: 556
Platné hlasy: 212
Volební účast: 38,31 %

Kompletní tabulku s výsledky naleznete na webu 
www.kobericeubrna.cz. 



4 Koberské rozhledy léto 2024

škola

S blížícím se koncem školního roku bychom 
s  vámi rádi sdíleli některé z  akcí, které se 
během uplynulých měsíců uskutečnily 

na naší škole. Naše třídy se zapojily do  různých 
zajímavých projektů. Žáci si mohli vyzkoušet 
prezentaci před publikem, rozvíjeli své komuni-
kační dovednosti a pracovali v týmech. 

Jedním z  vrcholů tohoto školního roku byl 
náš výlet do Resortu Březová, který se uskuteč-
nil 24. května. Tento výlet byl nejen příležitostí 
k relaxaci a odpočinku, ale také k posílení přá-
telských vztahů a spolupráce mezi žáky. 

Ke Dni matek jsme připravili speciální předsta-
vení s  pohádkou O  Sněhurce. Den Země jsme 
poté oslavili různými aktivitami, které měly za cíl 
zvýšit povědomí o ochraně životního prostředí.

Jednou z  nezapomenutelných akcí byla Noc 
s Andersenem. Děti strávily noc ve škole, kde si 
četly pohádky, hrály různé hry, tvořily a  účast-
nily se literárních aktivit. Tato noc byla plná 
kouzelné atmosféry a  děti si odnesly krásné 
vzpomínky.

Technologický pokrok jsme přiblížili našim 
žákům prostřednictvím představení 3D tiská-
ren. Žáci se seznámili s principy 3D tisku, vidě-
li ukázky tisku, a to díky panu Riesnerovi, který 
nám ukázal, jak to funguje.

Naši žáci se také s  nadšením zúčastnili fot-
balového turnaje McDonald’s Cup. Tento tur-
naj byl pro naše sportovce skvělou příležitostí 

ukázat své dovednosti, soutěžit s  ostatními 
školami a  prožít radost z  týmového ducha. 
Kluci se umístili na čtvrtém místě.

Dalším sportovním vyžitím byla účast 
na  atletických závodech ve  Slavkově u  Brna, 
kterou pořádal DSO Ždánický les a  Politaví. 
Žáci, kteří reprezentovali školu v  atletickém 
víceboji – sprint, skok daleký, hod kriketovým 
míčkem a štafetový běh, vybojovali 10. pozici 
z 16 zúčastněných škol, za což byli odměněni 
tričkem a sladkostmi.

Téměř na  konci školního roku, než se roz-
dá vysvědčení, bychom se rády rozloučily 
s  pátým ročníkem u  příležitosti pasování před-
školáků a  neformálního setkání s  příznivci ško-
ly. Děkujeme všem učitelům, žákům a  rodičům 
za  jejich úsilí, podporu a  spolupráci. Přejeme 
všem krásné léto plné odpočinku a  těšíme se 
na další školní rok plný nových výzev a zážitků.  

Mgr. Lenka Blahová a Mgr. Jana Procházková

Závěr 
druhého 
pololetí ve škole

Představení o Sněhurce ke Dni matek



5www.kobericeubrna.cz

škola

Začátek dubna bývá v  naší školce vždy 
ve  znamení nacvičování a  příprav 
na  besídku k  příležitosti Dne matek. 

Nejmenší děti si pro maminky připravily tane-
ček s  hudebním doprovodem, několik písniček 
a  básniček. Starší děti pak své pásmo vyplnily 
básničkami, poté následovala taneční choreo-
grafie na dvě známé popové písničky a vystou-
pení bylo zakončeno muzikálem „Bajaja“. 
Vystoupení se i  přes malé technické problémy 
podařilo a děti si za ně zaslouží velkou pochvalu.

V květnu proběhl zápis do MŠ a bylo přijato 
8 dětí. Zájem o naši mateřskou školu projevi-
li nejen rodiče z Kobeřic, ale i z okolních ves-
nic. Můžeme nabídnout moderní třídy, širo-
kou škálu programů a akcí pro děti.

V  rámci oslav Dne dětí, jsme připravili celý 
týden dětských radostí. V  pondělí jsme nav-
štívili dopravní hřiště se značkami, kde jsme si 
zopakovali dopravní předpisy. V úterý následo-
vala bubliáda s bublinkami a bublifuky za zvu-
ků diskotéky. Ve  středu naši školku navštívi-
li pejsci v rámci canisterapie, děti si vyzkoušely 
přímý kontakt se zvířaty i  nejrůznější hry roz-
víjející motorické dovednosti. Čtvrtek patřil 
dětem ze všech zemí světa. Každé dítko přišlo 
do školky v kostýmu lidí různých národností – 
Havajky, indiáni, Japonky, Afričané a  tak dále. 
A co by to bylo za týden radostí, kdyby v pátek 
nebyl hračkový den. Každé dítko si přineslo 
svou oblíbenou hračku, kterou v  komunitním 
kroužku představili ostatním.

V  druhé polovině června plánujeme školní 
výlet, kdy se s dětmi vydáme na pirátskou plav-
bu. Dále nás bude čekat Hasičský den, který pro-
běhne ve spolupráci s SDH Kobeřice. A na kon-
ci školního roku nás čeká velká letní slavnost 
s divadlem Koráb a pasování předškoláků. 

Prázdninový provoz je naplánován pouze 
na první červencový týden, a to z toho důvo-
du, že nás čeká rozsáhlá rekonstrukce koupel-
ny a toalet ve třídě Duháčků. Tento prostor již 
delší dobu potřeboval revitalizaci a  my jsme 
velmi rádi, že se tuto akci podařilo zrealizo-
vat. Děti tak v novém školním roce budou mít 
k dispozici moderní sociální zařízení.

Celý kolektiv MŠ všem přeje krásné prázd-
niny plné sluníčka a odpočinku. 

Iveta Tomanová

Z mateřské školy

Návštěva canisterapeutických pejsků ve školce 

Dopoledne na dopravním hřišti
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hasiči

Po  mnoha a  mnoha úspěšných letech 
účasti našich dětí v  soutěži v  uzlování 
jsme se rozhodli vyplnit místo po zruše-

ném termínu uzlovky na Vyškovsku. Vzhledem 
k  absenci vhodného prostoru v  naší obci pro 
tento typ akce (desítky dětí na malém prosto-
ru), jsme oslovili sousední sbor ze Šaratic, zda 
by s námi tento uzlový svátek uspořádali s tím, 
že oni zajistí prostor a občerstvení a my techni-
ku, propagaci a další nezbytnosti. Zajistili jsme 
veškerou potřebnou techniku, stojany, mode-
rátorský tým, jakož i  ceny, poháry a  občerst-
vení. Do  soutěže se celkem zapojilo 200 dětí. 
Naši obsadili 3., 4. a 3. místo ve třech kategori-
ích. Dle ohlasů závodníků se akce velmi poved-
la, prostor se ukázal vhodný pro soutěž a čle-
nové obou sborů spolupracovaly na  jedničku. 

Termín této soutěže (25. února) se nešťastně 
trefil do  skonu našeho člena pana Cakla, kte-
rý byl znám i  mezi závodními družstvy jako 
rozhodčí, a  tak mu byla vzdána pocta minu-
tou ticha na všech nástupech dětí. Po soutěži 
se rozhodly oba sbory (se souhlasem rodiny), 
že pokud bude soutěž pokračovat i  v  dalších 
letech, bude nésti název Memoriál Luďka 
Cakla.

Dnes již víme, že soutěž bude součástí 
po  letech obnovené uzlové ligy. Můžeme se 
tedy těšit na  další napínavé chvíle nejen pro 
děti ale i pořadatele. Uvítáme případné spon-
zory této pěkné akce.  

Aleš Krahula

Nultý ročník 
uzlové soutěže 
pořádané SDH Kobeřice 
a SDH Šaratice

První část jarních závodů se 
nesl v  rytmu krásných umís-
tění. Starší si hodili osobáček 
v  požárním útoku, mladší vozí 
medaile jednu za druhou a pří-
pravka se rve také o  krásná 
umístění, nejčastěji na  ně však 
zbyde nepopulární brambora, 
ale i  tak jsme rádi, že je hasiči-
na baví. V  běhu na  60 metrů 
se můžeme pochlubit čtyřmi 
postupy do krajského kola, drž-
me tedy pěsti!  

Jarní závody mladých hasičů
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hasiči

Jako každý rok na  jaře měla jednotka obce 
možnost se utkat s  jednotkami našeho okrs-
ku v  požárním sportu s  postupem na  okres-
ní kolo. Tentokrát se závodilo 26. dubna před 
hasičkou ve Velešovicích.

Naši borci se zásahovou (nikoliv sportov-
ní) stříkačkou vytvořili postupně přívodní, 
dopravní a útočné vedení a sestřelili terč v čase 
38 sekund. Na  favority – účastníky ligových 
soutěží – JSDH Hostěrádky-Rešov to zdaleka 
nestačilo a obsadili tak druhé místo.  

První kolo v požárním sportu

Mladí hasiči se i letos zapojily do akce 
v rámci Českého dne proti rakovině. 
Ve třech skupinkách prošli celou obec 
a vybrali krásných 13 051 Kč. Všem, co jste 
si kytičku zakoupili, děkujeme – přispěli 
jste na dobrou věc!

Koncem dubna jsme provedli sběr železa 
a elektroodpadu. Občanům děkujeme 
za poskytnutý materiál.

Mladí hasiči na závodech v Křižanovicích
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Koberské rozhledy léto 2024

Máme zde konec fotbalového ročníku 
a všech soutěží. V uplynulém roční-

ku se naše „A“ mužstvo v Okresním přebo-
ru umístilo na 3. místě s 53 body. Ukázalo 
se, že máme ještě chuť na  to, zahrát si 
o  soutěž výš. To bude cílem nadcházejí-
cí sezóny. Naše „B“ mužstvo se ve IV. třídě 
zaslouženě umístilo na 2. místě. Tento tým 
má srdce a jde vidět, že se hraje pro zába-
vu a s chutí. Ambice postupovat o soutěž 
výš nejsou a v příštím ročníku se můžete 
opět těšit na  odlehčené utkání našeho 
záložního mužstva.

A  teď k  té lize… Proběhla noveliza-
ce Soutěžního řádu FAČR a  s  účinnos-
tí od  1.  7. 2024 mají soutěže nový typ 
pojmenování (1. – 10. liga). Mistrovské 
soutěže dospělých jsou tedy:

1. liga
2. liga
3. česká liga a 3. moravskoslezská liga
4. liga
5. liga (Krajský přebor a Pražský přebor)
6. liga (I. A třída)
7. liga (I. B třída)
8. liga (Okresní přebor)
9. liga (III. třída)
10. liga (IV. třída)
V  našem krásném areálu fotbalového 

hřiště u  lesa se od  příští sezóny můžete 
těšit na „ligové“ utkání 8. a 10. ligy.

Za  TJ sokol Kobeřice vás všechny stálé 
i případně nové fanoušky zvu do nového 
ročníku, který bude začínat koncem srp-
na. Příští sezónu budeme hrát ligu! 

Miroslav Kočovský

Příští sezónu 
budeme hrát 
ligu!
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Už je to půl roku, co jsme převzali hospůd-
ku společně do  svých osmi rukou. Naše 

šťastná čtyřka hospodě snad zatím sluší. Jsme 
skvělý tým, který se navzájem doplňuje. Hosté 
jsou k  nám ohleduplní a  dokonce si myslím, 
že nám i fandí. Ví totiž, že obsluhujeme nejlé-
pe, jak zrovna umíme, že nikdo učený z nebe 
nespadl a hlavně cítí, že to vše děláme pro ně, 
a  to celým srdcem. Rádi nás pak navštěvují 
a nějaké ty chybičky nám odpustí. Důležité je, 
že mohou někde spočinout, posedět a uvolnit 
se. A to byl náš hlavní cíl.

Lidé si už postupně zvykají chodit i na růz-
né výjimečné akce, které pro ně neustále 
připravujeme. Jmenuji alespoň ty, které se 
v S-Clubu pro oblíbenost často opakují:
Sport s  kuřetem (i  bez kuřete) – sledování 
různých sportovních utkání.
Cesta pivních znalců – ochutnávka pivního 
speciálu.
Cestou necestou – promítání s  povídáním 
o různých koutech světa.
Zpívánky – kdo hraje na  hudební nástroj či 
zpívá, nezlobí.
Karaoke – zpěv při podkladní hudbě 
z televize.

Hlásí se nám další týmy účastníků do nově 
zavedené soutěže Hospodský kvíz, jehož dru-
hé kolo chystáme někdy v červenci. Pokud to 
bude v našich silách (hlavně časových), chce-
me pro zákazníky samozřejmě připravit i další 
zajímavé atrakce, jako jsou třeba grilovačky, 
šipkový turnaj, možná mini diskotéka, karne-
val a možná přijde i kouzelník. :-) 

Rozhodně chceme poděkovat všem hos-
tům, kteří nás pravidelně navštěvují, pod-
porují a drží palce. Prázdná hospoda se totiž 
těžko provozuje, bez hostů by to zkrátka 
nešlo. A jak by řekl klasik: „V hospodách se zís-
kávají informace o  životě, zatímco chytré věci 
se dají načíst v Univerzitní knihovně. Zveme vás 
tedy k posezení a k získání tak důležitých infor-
mací pro život. A když je takový krásný den, tak 
proč ho nevidět rovnou dvakrát.“. :-) 

Šany, Culis, Lůca a Kuře

V S-Clubu 
akce střídá akci

hospůdka



10

akce

Koberské rozhledy léto 2024

Dětský karneval
Dne 9. března se uskuteč-
nil v  prostorách tělocvičny 
základní školy další ročník dět-
ského karnevalu, kterého se 
tentokrát zúčastnilo 53 dětí. Ty 
se v krásných maskách zúčast-
nily tří soutěžních disciplín: 
jízdy slalomu se zahradními 
kolečky, chůze na  chůdách, 
opičí dráhy. Nechybělo společ-
né tancování na  vybrané pís-
ně, děti tancovaly na  danou 
choreografii. Děti společně 

s  rodiči mohly vyluštit v  prů-
běhu karnevalu pohádkovou 
křížovku, za  správně vyřeše-
nou tajenku je čekala sladká 
odměna. Zlatým vrcholem 
akce byla soutěžní tombo-
la, mezi výherní ceny pat-
řily např. glóbus, závěsná 
houpačka, společenské a spor-
tovní hry. Na  akci vypukla 
skvělá atmosféra, bylo hodně 
rušno a  veselo. Velmi děkuje-
me všem štědrým sponzorům 

a  slečně Monice Krahulové 
za  hezké fotografie. Byli by-
chom moc rádi, kdyby se další 
ročník karnevalu podařil usku-
tečnit již v  nově zrekonstruo-
vaných prostorách kulturního 
centra. 

Karina Friesová

Krásné, strašidelné i  kouzel-
né čarodějky si i  letos připra-
vily tanec na  přivítanou, byly 
potěšeny chválou za něj, což je 
určitě motivací si nacvičit něco 
i příští rok. Děti si mohly opéct 
špekáček, užít si slunné odpo-
ledne a  večer projít stezku 
odvahy. Hasiči zajistili požární 
dozor a Sokoli připravili občer-
stvení pro malé i velké. 

Lenka Hanačíková

Slet čarodějnic

Zúčastnilo se více než 50 dětí v krásných maskách!

České pohádkové písně děti 
dokázaly roztančit

Kulturní komise se 
proměnila v indiánský kmen
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Májový  
průjezd dědinó
V sobotu 11. května proběhla další jízda trak-
torů a jiných zemědělských strojů. Zúčastnilo 
se jich celkem 33, což je o  9 více než loni. 
Touto cestou bych rád poděkoval všem 
zúčastněným a i divákům po celé obci.  

Lukáš Hrabovský

Tato májová tradice 
se v Kobeřicích drží již 
od roku 2008 

V  neděli 2. června se konal dětský spor-
tovní den na  dopravním hřišti. Počasí 
nám vůbec nepřálo, ale my jsme se 

nenechali odradit a  pořád jsme věřili, že 
bouřka se silným deštěm co nejdříve skončí. 
Čekání se vyplatilo a krásně se vyjasnilo. První 
odvážlivci na  sebe nenechali dlouho čekat 
a akce se nakonec zúčastnilo přes 30 dětí. Pro 
ty byly připravené soutěžní disciplíny: střelba 
hokejkou na  branku, hod míčku z  dřevěného 

koně, stříkání džberovkami na cíl, jízda slalomu 
na koloběžkách a kolech, lukostřelba. Soutěžní 
úsilí dětí bylo náležitě oceněno a  za  absol-
vování všech sportovních stanovišť získaly 
děti párek v  rohlíku, pití a  ozdobnou placku. 
Děti také využily oblíbené malování na  obli-
čej. Kvůli zaneseným kanálům a  silnému deš-
ti vznikla na hřišti velká plocha s vodou, kterou 
děti hned rády využily a užily si kaluže naplno. 
Kulturní komise se postarala o malé občerstve-
ní. Budeme se na vás těšit při dalších akcích.  

Karina Friesová
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Výprava „Maratón”
„Nechtěla jsem, aby seděli doma a koukali do 
mobilu. Tak jsem se rozhodla uspořádat výpravu 
do lesa,” říká Lenka Dobrovolná, která v květ-
nu uspořádala výlet pro 16 dětí ve věku od 6 
do 14 let. Společně ušli okolo Kobeřic bezmá-
la 20 km, cestou si povídali jak o historii obce, 
tak o zvířatech v lese. Zastavovali se u každé-
ho památníku a dozvídali se mnoho nového. 
Na závěr je čekalo zasloužené opékání špekáč-
ků, diplom a medaile. Jisté je, že tahle společ-
ná výprava určitě nebyla poslední. 

Tradiční koberské 
krojované hody
se uskuteční v termínu od 23. do 25. srpna 
2024. Všichni jste srdečně zváni! 

25. pouť ke kapličce Panny Marie Lurdské

Den matek
V  neděli 12. května uskutečnila dílnička 
ke  Dni matek. Své zázemí nám tentokrát 
poskytla hospůdka S-club. Děti si moh-
ly vyrobit přáníčko, náramek a  zápich pro 
maminku nebo babičku. Tatínci měli pří-
ležitost koupit maminkám drink na  ner-
vy. Účast nebyla sice moc velká, avšak tato 
akce se uskutečnila teprve podruhé a věří-
me, že si najde své příznivce. 

Hana Křížová


